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Ja a ďalší traja študenti z našej školy sme cez projekt 

 Leonardo da Vinci boli 5 týždňov na stáži v Estónsku. 

Na fotke je s nami Heli, pani ktorá nás mala na starosti v Estónsu.  

        

        
        
      



 

Bývali sme v meste Haapsalu, taktiež zariadenie 

 v ktorých sme praxovali boli v tomto meste.  

 

 

 

 

 

Ja a môj spolužiak sme praxovali v kateringovej 

 spoločnosti Qcatering ktorá mala reštauráciu 

 v miestnom kultúrnom dome. 

 

 

 

 

 

Ďalší dvaja praxovali v hotely Promenaadi. 



 

 

 

Prvý deň v Qcatering sme sa zoznámili 

 s našim šéfom, manažérom a ďalším personálom. 

 

 

Vysvetlil nám čo nás v nasledujúcich týždňoch 

čaká, čo budeme robiť a ako to u nich funguje. 



 
 

Prvý týždeň sme pracovali hlavne v kuchyni. 

Prípravné práce, krájanie, umývanie atď. 

Na začiatku mi krájanie veľmi nešlo 

keďže som s tým veľa skúseností nemal 

ale časom som sa v priebehu zopár dní 

som sa v tomto smere podstatne zlepšil. 



 

 

 

Taktiež sme pripravovali príbory, taniere, 

poháre, šálky a rôzny inventár ktorý sme 

následne nabalili do auta a brali ich na  

rôzne akcie.  



 

 

Chodili sme aj na veľmi veľa akcií. 

Prvá akcia na ktorú sme išli bola  

narodeninová oslava asi 50km vzdialená 

od Haapsalu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdobili sme stoly, zakladali inventár,  

pripravovali sme nápoje a misy s jedlami. 



 

 

Viackrát sme boli na Estónskom  

Ministerstve Zahraničných Vecí  

v hlavnom meste Talin, kde sme 

pripravovali stoly na „Coffee break“ alebo  

na obedy. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Raz sme pripravovali akciu v útulnej 

 kaviarni v centre Haapsalu a tam sme 

 sa naučili ako efektívne založiť inventár, 

 tak aby sa všetko zmestilo na stôl, keďže 

 stoly boli malé a inventáru bolo viac než dosť. 



 

 

 

 

Jednou z mnoha vecí ktoré som sa  

V Estónsku naučil bolo 

 viazanie kravaty. 

 

 

 

Predtým som na to ani len nepomyslel 

lebo stále bol so mnou niekto kto 

to vedel a tak som to nepovažoval 

za dôležité. 



 
 

 

 

 

 

 

V jeden deň nás Heli (to bola osoba ktorá 

 na nás dohliadala počas pobytu v Estónsku) 

zobrala do našej partnerskej školy v Haapsalu 

a tam sme sa zúčastnili praxe s estónskymi  

študentmi a potom sme s nimi obedovali. 



 
Keď sme mali voľno chodili sme si obzerať mesto, 

 boli sme aj v Taline na výlet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

V Taline sme boli na televíznej veži 

a videli sme aj prezidentský palác. 



 

 

 

V robote sme mali vynikajúce vzťahy 

 so zamestnancami, keď sme mali voľno 

často sme s nimi chodili do mesta. 



 

 

 

Ďakujem za pozornosť. 


